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Please read the instruction manual and safety instructions carefully before using the appliance and keep
the instruction manual for reference. For your safety, this appliance complies with all applicable standards
and regulations (Low Voltage, Electromagnetic Compatibility, Environmental directives, etc.).

1-SAFETY INSTRUCTIONS

« Before use, always check that the appliance, plug and power cord are in good
condition.

o The device must be used under normal operating conditions as defined in these

instructions.

» Never allow water to get into the appliance.
* Do not touch the appliance with wet hands.
» Never insert objects into the appliance (e.g. needles...).

o Children should be supervised to ensure they do not put their fingers through
the safety grids.

o If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its
service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

* Your device must be unplugged before any maintenance.

» For maintenance and adjustment operations, please refer to the user guide
supplied with the manual.

For countries subject to European regulations (C€) :

« This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of
the appliance in a safe way and understand the hazards involved.

e Children shall not play with appliance.

e Cleaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision.

For other countries :

e This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.Children should be supervised to
ensure that they do not play with the appliance.

2 - RECOMMENDATIONS

e The electrical facilities of the room, as well as the installation and use of the appliance must comply with the
standards in force in your country.

e Do not use your appliance near inflammable objects or products. In general, you should always place the
appliance at least 50 cm away from any object (walls, curtains, aerosols, etc.).

e Do not pull on the power cord or the appliance, even when unplugging it from a wall socket.

e This appliance is designed for indoor domestic household use only. In case of professional use, inappropriate
use or failure to comply with the instructions, the manufacturer accepts no responsibility and the guarantee
does not apply.

e Always unroll the power cord completely before use.



o Do not use the appliance in a dusty room or a location where there is a risk of fire.
e This appliance must not be used in a humid environment.
e The warranty will be invalidated if damage occurs due to incorrect use.

3 - FIRST USE

Before first use, ensure that the voltage, frequency and power of your appliance are suitable for your electrical
supply.
Your appliance can function using an unearthed plug. It is a class II (double insulation @ ).
Before switching on your appliance, ensure that :
e the appliance is completely assembled as described in the safety instructions,
o the appliance is placed on a stable, horizontal surface,
« the appliance is positioned in accordance with the instructions given in this manual.
DO NOT ATTEMPT TO FORCE OSCILLATION MANUALLY.
e APPLIANCE(S) WITH REMOTE CONTROL VF3910FO:
VF3910FO0: The remote control uses 2 x LR3 (AAA) which are not included.
Place the batteries in their compartment making sure that you put them in with the positive and nega-
tive ends the right way round as shown in the battery compartment.
IMPORTANT: You are advised to switch off and unplug the appliance when not in use. When storing the appli-
ance for a longer period of time, please remove the batteries from the remote control.

IN CASE OF ANY PROBLEM

Do not disassemble the appliance yourself. A poorly repaired appliance may be dangerous for the user.

Do not use the appliance and contact an Approved Service Centre if :

« your appliance has been dropped;

« your appliance or its power cord are damaged;

 your appliance no longer functions properly.

You can find a list of Approved Service Centres on the TEFAL international warranty cards.

HELP PROTECT THE ENVIRONMENT!

@® Your appliance contains many materials which can be recovered or recycled.
K < Take it to a collection point or an approved service centre for processing.
If this appliance uses batteries: help us look after the environment, by not throwing away your
L used batteries. Instead, bring them to anyone of the special battery collection points. Do not throw
them away with your household waste.
These instructions can also be found on our internet site, at www.tefal.com.



4 - ASSEMBLING
» Your appliance is supplied unassembled. For your safety, it is essential to assemble it correctly.
e You must set and use your appliance in compliance with the standards in force in your country.
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» A. SPEED selection (1-2-3)
(&) (o3 » ON/OFF switch

(. NIGHT MODE
¥ £X NATURE MODE

(@ » B. Timer setting (up to 7.5H)
» C. Mode selection (Night/ Nature/ %{) NORMAL
* >0 Normal) Operate the fan and choose the
Tefal scillation

speed you require using the but-
tons on the control panel:

o o START
o ° o e TIMER ( up to 75H)
o O « MODE
y e SPEED (1-2-3)

N7

The control panel has four buttons which are used to start your appliance and select the ventilation speed. You
can select your preferred ventilation setting by pressing “MODE” button.

For NORMAL MODE, you can select your preferred ventilation setting by pressing SPEED (1-2-3).

For NIGHT or NATURAL MODE, the ventilation speed is software programed to provide you with maximum
comfort.

Turn the appliance off by pressing button @ either on the control panel or the remote control.

The oscillation function can be activated only with the remote control by pressing on the button [E

By pressing “TIMER” button, you can set the time needed. The leds will indicate the timing you are setting. When
numerous leds are illuminated, the timing is the sum of all the figures related to each led.

IMPORTANT: You are advised to unplug the appliance when not in use.

6 - CLEANING

e Your appliance must be unplugged before proceeding with any cleaning work.
e You can clean it with a slightly damp cloth.
o IMPORTANT: Never use abrasive products which might damage the appearance of your appliance.
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7 - STORAGE

« When you are not using your appliance, store it in a dry place.




Lisez attentivement le mode d’emploi ainsi que les consignes de sécurité avant toute utilisation et con-
servez ce mode d’emploi. Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations
applicables (Directives basse tension, Compatibilité électromagnétique, Environnement...).

1 - CONSEILS DE SECURITE REGLEMENTAIRES

« Avant chaque utilisation, vérifier le bon état général de I'appareil, de la prise
et du cordon.

o L’appareil doit étre utilisé dans les conditions normales d’utilisation comme
définies dans cette notice.

* Ne jamais laisser I'eau s’introduire dans |'appareil.
* Ne pas toucher I'appareil avec les mains humides.
« Ne jamais introduire d’objet a I'intérieur de I'appareil (ex : aiguilles...).

« Il convient de surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne passent leurs doigts
au travers des grilles de protection.

* Sile cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant,
son service aprées-vente ou une personne de qualification similaire afin d’éviter
un danger.

» Votre appareil doit étre débranché avant toute opération d’entretien.

» Pour les opérations de maintenance et de réglage, se reporter au guide de |'uti-
lisateur livré avec I'appareil.

Pour les pays soumis aux réglementations Europeennes (C€) :

o Cet appareil peut étre utilisé par des enfants dgés d’au moins 8 ans et par
des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites
ou dénuées d’expérience ou de connaissance, s’ils (si elles) sont correctement
surveillé(e)s ou si des instructions relatives a I’ utilisation de I'appareil en toute
sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été appréhendés.

o Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

» Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

Pour les autres pays :
e Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d’expérience ou de connaissance,
sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d’une personne responsable de leur sécurité, d’une
surveillance ou d’instructions préalables concernant I'utilisation de I’appareil. Il convient de surveiller les
enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec I’appareil.

2 - RECOMMENDATIONS

e L’installation électrique de la piéce, I'installation de I’appareil et son utilisation doivent étre conformes aux
normes en vigueur dans votre pays.

e Ne pas utiliser votre appareil a proximité d’objets et de produits inflammables et d’une facon générale,
respecter une distance minimum de 50cm entre votre appareil et tout objet (murs, rideaux, aérosol, etc...).

e Ne pas tirer le cable d’alimentation ou I'appareil, méme pour débrancher la prise de courant du socle mural.



Cet appareil est destiné a un usage domestique uniquement. En cas d’utilisation professionnelle, non
appropriée ou non conforme aux instructions, le fabricant décline toute responsabilité et la garantie sera
annulée.

Déroulez entiérement le cordon avant chaque utilisation.

Ne faites pas fonctionner votre appareil dans un local empoussiéré ou un local présentant des risques
d’incendie.

o Cet appareil ne doit pas étre utilisé dans un environnement humide.

e La garantie sera annulée en cas d’éventuels dommages résultant d’une mauvaise utilisation.

3 - MISE EN FONCTIONNEMENT

Avant la premiére utilisation, vérifiez que tension, fréquence et puissance de votre appareil correspondent bien

a votre installation électrique.
Votre appareil peut fonctionner avec une prise de courant sans terre . C’est un appareil de classe II
(double isolation électrique @).
Assurez-vous avant toute mise en marche de votre appareil que :
e |'appareil soit intégralement assemblé comme I’indiquent les consignes de sécurité,
e |'appareil soit placé sur un support horizontal et stable,
e le positionnement de I’appareil décrit dans cette notice soit respecté.
NE PAS FORCER L’OSCILLATION A LA MAIN.
o APPAREIL(S) AVEC TELECOMMANDE (VF3910F0) :
VF3910FO0: La télécommande fonctionne avec 2 piles de type LR3 (AAA), piles non incluses.
Placer les piles dans leur logement en prenant en compte les indications de polarité définies dans ce loge-
ment.
IMPORTANT: Si vous n’utilisez pas votre appareil, il est conseillé de I’arréter et de le débrancher. Pour les appa-
reils avec télécommande, il est conseillé d’enlever les piles de la télécommande pour une période de stockage.

EN CAS DE PROBLEME

Ne démontez jamais votre appareil vous-méme. Un appareil mal réparé peut présenter des risques pour I’ utili-
sateur.

N’utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si :

» votre appareil est tombég,

 votre appareil ou son cordon d’alimentation est endommagé,

« votre appareil ne fonctionne pas normalement.

Vous pouvez trouver la liste des Centres Services Agréés sur la carte de garantie internationale TEFAL.

PARTICIPONS A LA PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT !

@® Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
2 Confiez celui-ci dans un point de collecte ou & défaut dans un centre service agréé pour que son
traitement soit effectué.

L Si votre appareil utilise des piles: pour le respect de I’environnement, ne pas jeter les piles usagées
mais apportez-les & I'un des points de collecte prévus a cet effet. Ne pas les jeter avec les ordures
ménageéres.

Ces instructions sont également disponibles sur notre site internet www.tefal.com.



4 - MONTAGE

e Votre appareil est livré démonté. Pour votre sécurité, il est trés important de I’assembler correctement avant
la premiére utilisation.

e L’installation de I’appareil et son utilisation doivent toutefois étre conformes aux normes en vigueur dans
votre pays.
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» A. Sélection de la vitesse (1-2-3)

({_ MODE NOCTURNE
¥ £ MODE NATURE
SX) NORMAL

Faites fonctionner le ventilateur
et choisissez la vitesse sou-
haitée a I'aide des boutons du
panneau de contrdle :

o DEMARRAGE

e MINUTEUR (jusqu’a 7,5 H)
o MODE

o VITESSE (1-2-3)

(@) (o7 » Interrupteur Marche / Arrét

@ (@ B. Réglage du minuteur (jusqu’a 7,5 H)
C. Sélection du mode (Nocturne /

Nature / Normal)

Tefal > Oscillation

Yvy

o o o
N
Le panneau de contrdle comporte quatre boutons qui permettent de démarrer votre appareil et de sélectionner
la vitesse de ventilation. Vous pouvez sélectionner votre réglage de ventilation préféré en appuyant sur le bouton
« MODE ».

Pour le MODE NORMAL, vous pouvez sélectionner votre réglage de ventilation préféré en appuyant sur VITESSE
(1-2-3).

Pour le mode NOCTURNE ou NATUREL, la vitesse de ventilation est programmée par logiciel pour vous offrir un
maximum de confort.

Eteignez I’appareil en appuyant sur le bouton @ sur le panneau de commande ou la télécommande.

La fonction d’oscillation ne peut étre activée qu’avec la télécommande en appuyant sur le bouton [E

En appuyant sur le bouton « MINUTEUR », vous pouvez régler la durée nécessaire. Les LED indiqueront la durée
que vous définissez. Lorsque de nombreuses LED sont allumées, la durée correspond & la somme de tous les
chiffres liés & chaque LED.

IMPORTANT: Si vous n’utilisez pas votre appareil, il est conseillé de le débrancher.

6 - ENTRETIEN

e Votre appareil doit étre débranché avant toute opération d’entretien.
e Vous pouvez le nettoyer avec un chiffon légérement humide.
IMPORTANT : Ne jamais utiliser de produits abrasifs qui risqueraient de détériorer les revétements.
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7 - RANGEMENT

e Lorsque vous n’utiliserez pas I’appareil, celui-ci doit étre placé dans un local a I’abri de I’humidité.




Leia atentamente o manual de instrucdes e os conselhos de seguranca antes da primeira utilizacdo do
aparelho e guarde este manual. Para sua seguranca, este aparelho estd em conformidade com as normas
e regulamentos aplicaveis (Diretivas de Baixa Tensdo, Compatibilidade Eletromagnética, Ambiente, etc.).

1 - CONSELHOS DE SEGURANCA REGULAMENTARES

» Antes de cada utilizacdo, certifique-se de que o aparelho, a tomada e o cabo se
encontram em bom estado.

* O aparelho deve ser utilizado nas condicdes normais de utilizacto definidas
neste manual.

* Ndo deixe penetrar dgua no aparelho.

* Ndo toque no aparelho com as maos himidas.

» NGo introduza qualquer tipo de objeto no interior do aparelho (ex.: agulhas, etc.). -
PT

« E importante vigiar as criancas para garantir que ndo tocam nas grelhas de
protecao.

* Se 0 cabo de alimentacdo se encontrar de alguma forma danificado, deve ser
substituido pelo fabricante, por um Servico de Assisténcia Técnica autorizado
ou por um técnico qualificado, por forma a evitar qualquer situacdo de perigo
para o utilizador.

* O aparelho deve ser desligado antes de proceder a qualquer operacdo de ma-
nutencao.

» Para saber mais sobre as operacoes de manutencdo e de limpeza, consulte o
guia do utilizador que acompanha o aparelho.

Para paises sujeitos aos requlamentos da UE (C€) :

« Este aparelho pode ser utilizado por criancas com mais de 8 anos e por pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem experiéncia
ou conhecimentos, se estas pessoas forem devidamente supervisionadas ou se
tiverem recebido instrucoes relativamente a utilizacéo segura do aparelho e se
0s possiveis riscos tiverem sido assimilados.

e As criancas ndo devem utilizar o aparelho como um brinquedo.

* Alimpeza e a manutencdo por parte do utilizador ndo devem ser realizadas por
criangas sem supervisao.

Para outros paises :

o Este aparelho ndo foi criado para ser utilizado por pessoas (incluindo criancas) com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiéncia ou conhecimentos, exceto se forem supervisionadas
ou se lhes forem dadas instrucoes em relagdo ao aparelho, por uma pessoa responsdvel pela sua seguranca.
As criangas devem ser supervisionadas para garantir que ndo brincam com o aparelho.

2 - RECOMENDAGOES

o Ainstalacdo elétrica da pega, a instalagdo do aparelho e respetiva utilizagdo devem estar em conformidade
com as normas em vigor no seu pais.

« Ndo utilize o aparelho perto de objetos e produtos inflamaveis, e, de um modo geral, respeite a distancia
minima de 50 cm entre o aparelho e outros objetos (paredes, cortinados, nebulizadores, etc.).



Nao puxe pelo cabo de alimentagdo nem pelo aparelho, mesmo quando pretende desligar a ficha da tomada.
Este produto destina-se exclusivamente a utilizacdo doméstica. Em caso de utilizacdo profissional, inadequada
ou ndo conforme ds instrucdes, o fabricante declina qualquer responsabilidade e a garantia serd anulada.
Desenrole totalmente o cabo antes de cada utilizagGo.

e Ndo ligue o aparelho num local empoeirado ou que apresente riscos de incéndio.

o Este aparelho ndo deve ser utilizado num local himido.

e Em caso de eventuais danos resultantes de utilizacdo incorreta, a garantia sera anulada.

3 - COLOCAGCAO EM FUNCIONAMENTO

Antes da primeira utilizacdo, verifique se a tensdo, a frequéncia e a poténcia do aparelho correspondem das da
sua instalacdo elétrica.
O aparelho pode funcionar com uma tomada elétrica sem ligagdo a terra.Trata-se de um aparelho de classe I1/
(duplo isolamento elétrico @ ).
Antes de colocar o aparelho em funcionamento, certifique-se de que:
¢ o aparelho esta corretamente montado, tal como indicado nos conselhos de seguranca,
e o aparelho se encontra sobre um suporte horizontal e estavel,
e 0 posicionamento do aparelho descrito nas instrucdes é respeitado.
NAO FORCE A OSCILACAO COM A MAO.
o ALIMENTACAO ELETRICA DO TELECOMANDO VF3910F0:
VF3910F0: O telecomando utiliza 2 pilhas LR3 (AAA) que ndo estdo incluidas.
Coloque as pilhas no respetivo compartimento, de acordo com as indicacdes de polaridade definidas
nesse compartimento.
IMPORTANTE: Se ndo estd a utilizar o aparelho, é aconselhavel desligé-lo.
Para guardar o aparelho, retire as pilhas do telecomando.

EM CASO DE PROBLEMAS

Nunca desmonte o aparelho sozinho. Um aparelho mal reparado pode representar um risco para o utilizador.

Ndo utilize o aparelho e contacte o Centro de Assisténcia Técnica autorizado nos seguintes casos:

e o aparelho sofreu uma queda;

e o aparelho ou o cabo de alimentacdo esta danificado;

e o aparelho ndo estda a funcionar normalmente.

Pode encontrar uma lista dos Centros de Assisténcia Técnica no cartéo de garantia internacional TEFAL.

PROTECAO DO AMBIENTE EM PRIMEIRO LUGAR!

@® O aparelho contém vdrios materiais que podem ser recuperados ou reciclados.
E < Entregue-o num ponto de recolha para possibilitar o seu tratamento.
Se o seu aparelho utiliza pilhas: para respeitar o meio ambiente, ndo deite fora pilhas gastas, en-
L tregue-as num dos pontos de recolha. Nao deitar fora as pilhas juntamente com o lixo doméstico.
Estas instrucoes estdo também disponiveis no nosso site em www.tefal.com



4 - MONTAGEM

e O aparelho é entregue desmontado. Para sua seguranca, € muito importante que a montagem seja feita
correctamente antes da primeira utilizacdo.

e Ainstalacdo do aparelho e a sua utilizacdo devem estar em conformidade com as normas em vigor no seu pais.
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» A. Selecdo da VELOCIDADE (1-2-3) @ MODO NOITE
() (07 » Interrutor de I:IGAR/DESLIGAR C z/u\; MODO NATUREZA
© » B. Configuracdo do temporizador
&2 (até 7,5 h) %) NORMAL
™ C. Selecdo do modo (Noite/Natureza/ . .
Normal) Coloque a ventoinha a funcio-
efal nar e escolha a velocidade que
~ pretende usando os botdes no
b » Oscilacdo painel de controlo.
° o INICIAR
« TEMPORIZADOR (até 7,5 h)
« MODO

e VELOCIDADE (1-2-3)

o o o
N
O painel de controlo possui quatro botdes que sdo usados para ligar o seu aparelho e selecionar a velocidade
de ventilacdo.

Pode selecionar a sua definicdo de ventilacdo preferida premindo o botdo “MODO”.

Para MODO NORMAL selecione a sua definicéio de ventilacdo preferida premindo SPEED (VELOCIDADE) (1-2-3).
Para MODO NATURAL e NOTURNO, a velocidade de ventilacéo é programada por software para lhe proporcionar
o maximo conforto.

Desligue o aparelho premindo o botdo @ no painel de controlo ou no telecomando.

A funcdo de oscilacdo s6 pode ser ativada com o telecomando premindo o botdo .

Premindo o botdo “TEMPORIZADOR” pode configurar as horas necessdrias. Os indicadores luminosos indicam
o hordrio que est@ a definir. Quando estdo acesos vdrios indicadores luminosos, o hordrio é a soma de todos os
nameros relacionados com cada indicador luminoso.

IMPORTANTE: Se ndo estd a utilizar o aparelho, é aconselhavel desliga-lo.

6 - MANUTENCAO

e O aparelho deverd estar desligado, antes de iniciar qualquer operacéo de manutencdo.
e Poderd limpd-lo com um pano ligeiramente himido.
e IMPORTANTE: nunca utilize produtos abrasivos, poderdo deteriorar a superficie do aparelho.
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7 - ARRUMACAO

e Quando o aparelho ndo estiver a ser utilizado, devera guard@-lo num local ao abrigo da humidade.




(1-2-3) SPEED e udl e Liwall 315k

D¢l A ¢f8 (NATURAL asll g ) 5 NIGHT Uil g
Aa) ) s e s e A o

Cosap s ol oS sl 35 sl ¢ (D) 530 e Tkl gl il
Jsas

Givb oo J5 S ey )l plaiuly W) As 5 el (50 Aika g Jadd (S Y
(O 3 e il

sl i s di€ey STIMER? 8537 55 Lle el vie
PURBHIEN SRV R DR R AU

ALY s (Mlea) 058 i gl 8l Gl e 32al) Belia) die

Ll Al JS L) i)

L) - 6

bl leny SLal 8 Sl eSH U Ge il Juad g o
oy (L8 kil AT (e o

il A Jeal) (A 8 ) A Cadatil 3 ga Jaxid Y ald o

oA - 7

s S b ¢33 i) 28 a0 Y Lesic o

[2)

miiall aanli - 4
A4S iy dxsend ol o Cany el Jal (e 8S8L Gl peiiall 138 Jucay @
Al gmiall £l laall Conn iial) 138 Jlanil 5 s ciny o

ﬁ @f%
= ]

(1-2-3) de ol Jiis) A

Y i
(1la 7.5 i) el L B
(e oanb/ ) a5l s .C <

s U

Al s @
b ess Zl} 2o0%
Tefal
@ile w

Ly (Al el i) s el Jiiy o8
saSall da sl 8o s sall )Y aladiuly
PAREN v

(Bels 7.5 (a) cisall @

cal

(1-2-3) 3ol »

©@00

H

Ao e LA I len Jid el Lgaladiad oy )5l Al Lo pSaill As )
05 Gl bl Gk oo 4 st el sl lap sl iy A )
“MODE” ga 5

Ce <l Jumiall 45 5 L) dli€e; (NORMAL salall sl



ALl Sl QS elay 8 claiiuy) Jd .

Dhd 4 05K 8 Ol ol el bsla B e B leall asis Y e
Gioa el

Aub Ay A leall s alasiul ey Y e

el i Al A G el Jlgad) (2 20 13 LY (sl sy o

8a JsY aladiy) - 3

& gy A8 5 03 115 eI dgall (381 55 s oS 65 pe U5V Aladiuy)
o) L saas e
Joe) A e Sleall . 5e e ol pladinly o Jlea il (S
([0 e s
o Sl Slea Juns U
AaSlull Slaglad (8 gea sall ol o JalSll auand a3 Slgall e
sl i s o g s Sleal) +
Ll 138 & das gal) iladdaill g 31550 S (A g gnge Sleall e
R Ug da g el olat) i Jglad ¥
V3910F0 ds A cisany g (3562) S @
(AAA) g3 0o @bl 2 ) s 58 &g ) 2lins (V3910F0
L e agdl alall a5 (LR3
A gal) Gl Y1 a1 LY pe panadiall Ll 8 el aa
Al s paa s sall sadll e maa JS0 AL
B axe e Ul juas e alady Sleall elila) 4 oa gall e 10
el o byl Wi a2l (g Alysha s il jlead) o A5 N
J s

U<iia ‘éi JJ@JJIA‘;A
QR 8y LS il 5 Y () gl oty Sleall clity &5 Y
eadiadl e 15ha

1) adine et S je ae Jual g5 Sleall padis Y

toa V) Lo leal) b e

¢l S 1 Sleall b alidlia S e

i LS dlen Jeny 2y ol o

sl lasall Aalay JMA (e Baainall Aeadl) 81 pay dadld o ial) Uiy
s e

ale d éu ML:;\. \L.A..:;U

Lo o505 Lgialaial (S A 31 sall (e 2l e Slead) 5 iy @
Ainllaad aaine Taad S 5e ) ol ant A 4y cadl CK
paxy Al Al (8 aelu il Ul ey Sleall s (IS 13

agr el @l e Yoy s ASlgiadl il el (e aladll
b e pald V5 il jUadll aaeats Aualall 5SIall aal )

Uind g e Wl cilgletll olli e ) diall Sy A0 jiall il

www.tefal.com =l e Js 5y

Sl a3l J Al dadlad) ciladaty cilagdail] s 5218 3
Shad) 138 cetianled Sl B 4] g ga sl ciladeil) (il BUESY) wa
caiiiall (o gl sgall) L Jsanall il sl 5 slaall an ga (38150
(AL L il g ) el g 38130

ould g Jlgadl (58 (e (FBAT 5 caladiu) Jb o
S Al Ll Jdsy

el Gl Cig a1 d g Jlgall aladid ciay e
Jbadal 034 (B aaaal) gadll o

Wl R0 L) slal) Jeda e Y

LOlilise g Slgad) puali Y o

e ) ) gl B eluiY) Jialy 130 a8 Y o

pgral JA) ase (e Sl JUELYY A8 a quay o
Al cld e

O (pe Adlagiod cuad (LIS A8l JAS (IS 1) o

a3 g ¢ (s ghunall il Ao 0la sall GalAEY)

Jiw@msuwsd,sjjiwmuﬂ\-

hall o s

¢ £l 0 Sl jaaa 8 dilga Juad cag e
Ala Jleei

Jada Aaa) ja o ol g Lluall Jlasf Ldiit o

1(C €) raus) A ¢y g8 daalil) Jgall Ay

pladic) (398 Lad <l i 8y (30 JUSM Sy o
Cinda (pa (oilay Cpdl) Qald) QXS g Sleadl 13
[BYENI P o Axtel) o) Acuad) gf Aianll cuf yaal)
Lash 4 il g Gl 5 30 g8 Ay a4 el
Salial) agd g Al i by Slgall aladialy (slaly
Adaatal)

Sl JULY) iy Vi g o

Q98 Adibua g Jlgad) ity JULY) o gy Y1 g @
e il )

(AN sl il

(Dl ey 3 Lay) GaladV) 8 (e alAA5ud) Gacade e Jlead) 2a e
el Canad (g ol 52 sanl il Agusal) i Al ol a8l (553 (50
Claaill 5l 8V iy Jspmse il ol Jla 3 ) B e 5l 38
Al JUlY) A8 e a3 agiedls dal (e agd Sleadl alatiul dalaidl)
Sheadly alll a pgaial g

Cluagil) - 2

Seall S 1S5 (Rl A0l jeSl) ) gl 8155 O g o
(il gy 8 A Ll el ae caaladinl g

JSy JLasd ALEN il f oY) e ol & Slea padiud Y e
08 i an 05 e J8 Y Al o Jleall g Wil e oy cale
(e Las eJpms s ) cilatia AN ¢l paall) ¢ 5 gl

DLl e e alad (g 535 S g in Gleadl sl LA IS 2 B Y
Lilsll

Ay puaal) Aol AS 5l Jon Y a8 ) sal) il e geinall 134 o
glil ase Sl a3le e JS daladiul ol ige IS (b i) plasind vie
el pe i) m A 1Sy cclalal)



lMepen ncnonb3oBaHem Npu6opa BHUMATENbHO MPOYUTaiTe PYKOBOACTBO MO IKCM/yaTaLMW 1 UHCTPYKLMM MO TeXHUKe
6e3onacHocTy. CoxpaHuTe pyKOBOACTBO MO 3KCUTyaTaLmy Ans CMob3oBaHusA B Gyayluem. [JaHHbI nprbop coOTBETCTBYET
BCEM MPVIMEHUMbIM CTaHAapTaMm 1 Hopmam 6e3onacHocT (JupeKkTrBe No HIU3KOBOLTHOMY 060pyAoBaHuo, IupeKTuBe 06
3/1eKTPOMArHUTHOM COBMECTUMOCTY, [InpeKTrBe 06 OXpaHe OKpY»aloLLeil cpebl U T. 4.).

1 - UHCTPYKLUUA NO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

e [epep ncnonb3oBaHuem nprbopa ybeanTech, YTo OH CaM, BUSKa 1 Kabenb
MUTAHMA HAXOAATCA B XOPOLLEM COCTOAHUN.

o [pnbOp [OMKEH MCMONb30BaATLCA MPY HOPMASTbHbIX YCIIOBUAX SKCMyaTaLuK,
yKa3aHHbIX B JAHHON UHCTPYKLMW.

 He ponyckaviTe nonagaHwa Bogbl B npubop.

* He npukacaitecb kK npubopy MOKpbIMM pyKamM.

* 3anpelLLaeTca BCTaBNATb B NPUOOP npeameTbl (Hanprmep, UMbl U T. 1.).

o Cnepute 3a Tem, YToObI I€TU HE NPOCOBbIBAV MasibLibl B 3aLLUMTHbIE PELIETKM.

e [pn noBpexaeHnn Kabens ero 3amMeHa BO 136eXaHre OnacHOCTU JOMKHa
ObITb BbINONHEHA U3rOTOBUTENEM, Er0 CEPBUCHOI CTYXKOO0M N aHANOMNYHBIM
KBaIMULIMPOBAHHbIM CNELMANINCTOM.

° I'Iepen npoBeaeHnemM nobbIX pa60T Mo TeXHn4yeckomy O6Cﬂy>Kl/IBaHI/HO
|'|p|/|6op H€06XOLI,VIMO OTKJT1IO4aTb OT CETW.

° CBe,D,eHI/IFI O TEXHNYECKOM 06CJ'Iy>Kl/IBaHI/IVI n HaCTpOVIKe CM. B PyKOBOACTBE
nonb30BaTenA, npunaraeMom K AaHHON NHCTPYKUWA.

ViHdopmauwma gna cTpaH ¢ AeNCTBYIOLMMM eBponenckimy Hopmamm (C€) :

o [lonyckaeTca ncnonb3oBaHMe nprbopa geTbMu 8 NET 1 CTaplLe, a TakxKe
AMLAMN C OrPaHUYEHHBIMU GU3NYECKMM, CEHCOPHBIMU WA YMCTBEHHBIMU
CNOCOBGHOCTAMY, IULLAMY, HE UMEIOLLVMM OTbITa U 3HAHUA, HEOOXOAVMbIX
npy 00paLeHNN C TaKUMU W3ZENUAMU, MPU YCIOBUK, YTO 3a HUMM
OCYLLECTBNAETCA COOTBETCTBYIOLNIA HAA30P WMIM OHM O3HAKOMJEHBI C
VHCTPYKLMAMM, Kacatowmymmcsa 6e30mMacHOro Mcrnonb3oBaHua nprbopa u
OOBACHALLVIMI PUCKU, BO3HVKAIOLLME B XOAE €70 UCMONb30BaHMA.

e He paspeLaiite getam urpatb ¢ nprbopom.

o OunCTKa 1 TEXHUYECKOE 0OCNYXIBAHME HE JOMKHO BbIMOMHATLCA AeTbMU
6e3 Haa30pa B3POCSbIX.

,ﬂﬂﬂ Apyrux CTpaHx:

. anIGOp He npefHa3HayeH Ana ncnonb3oBaHnA nuuamn (BKJ']IO‘{aH ,U,eTeVI) COrpaHnYyeHHbIMK ¢VI3VIHECKVIMI/I, CEHCOPHbIMK 1N
YMCTBEHHbIMN BO3MOXHOCTAMMN nmbo HeJOoCTaTKOM OnbliTa U 3HaHVII7I, KpOMme Cly4YaeB, Koraa OHM Haxo4ATcA nog npucMoTpom
nnw 6binu MPOUHCTPYKTNPOBaHbl OTHOCUTENIbHO 3KCNyaTauum npm6opa JINLOM, OTBETCTBEHHbIM 3a NX 6e3onacHocTb. He
NO3BONANTE [ETAM UrPaTb C NPUGOPOM.

2 - PEKOMEHJALMM

o OneKTPOoO6OPYAOBaHE MOMELLEHUS, @ TaKKe YCTaHOBKa M IKCMNyaTaLma nprbopa AOMKHbI COOTBETCTBOBATb CTaHAApTaM,
[IeNCTBYIOLMM B BaLLIel CTpaHe.

o He ncnonb3ayitte nprnbop B6N3M N1erKoBOCMIaMeHALMXCA NPeAMeTOB UK BelecTs. Mpnbop Bceraa cneayet pasmellatb
Ha paccToaHUm He MeHee 50 CM OT NIoBbIX 06BEKTOB (CTEH, 3aHABECOK, a3PO30Nen U T. 4.).

o He TAHMTE 3a Kabenb NTaHWA UK 3a NPUBOP, faxke NPW OTKAKOUEHNM MPUOOPa OT PO3ETKI INEKTPOCETH.

o [prbop npegHasHaueH TONbKO A/ BbITOBOrO MCMONb30BaHUA B MoMeLyeHuu. [pon3BoanTeNb He HECET OTBETCTBEHHOCTH
3a Nto6oe NpodeccmoHanbHoe MK HeHaaexallee UCMOMb30BaHME, a TakKe HeCOONIoAeHNE HCTPYKLIMIA, FapaHTyiA B 3TOM
cryyae He AeiCTByeT.



lMepen ncnonb3oBaHVem BCerfja MOMHOCTbIO Pa3MaTbiBaiiTe Kabenb nuTaHuA.

o He ncnonbayiite npubop B MblbHbIX MOMELLEHWAX UK B MeCTaX, FAe CYLIeCTBYeT ONacHOCTb BO3rOpaHuA.
[JlaHHbli1 Npr6op Henb3A 1CMoNb30BaTh B YCIOBUAX MOBbILLEHHO BIaXHOCTU.

 [pu noBpexpaeHnn nprbopa B pesysnbTaTe HEMPaBUIbHOTO UCMONb30BaHUA rapaHTUA aHHYNMpPyeTCA.

3 - NEPBOE NCMNMOJIb30OBAHUE

Mepen nepBbIM NCNONb30BaHNeEM ybeuTeCh, UTO HaNpsXKeHWe, YacToTa 1 MOLHOCTb Nprbopa COOTBETCTBYIOT
napameTpam 351eKTPOCeTH.
[laHHbIN Nprbop MoXeT paboTaTb OT He3a3emneHHoI BUiKK. OHO oTHoCKTCA K Knaccy |l (ABoiHaA nsonauus @ ).

Mepep BKknioueHnem npubopa y6epuTech, 4To:

e MPMBOP NOMHOCTbIO COBPaH B COOTBETCTBIM C MHCTPYKLMAMM MO TEXHUKe Be3onacHocTy;

e MprBOP YCTaHOBMEH Ha YCTONUMBOW FOPU30OHTasIbHO NMOBEPXHOCTY;

e Mpr6Op pasmelleH B COOTBETCTBUN C MHCTPYKLMAMY, MPVBEAEHHbIMY B JaHHOM PYKOBOACTBE.

HE MbITAUTECb KPYTUTb JIOMACTU PYKAMM.

o MPUBOP(-bl) CMYJIbTOM AUCTAHLWUOHHOIO YMPABJIEHUA VF3910F0:
VF3910FO0: B nynbTe AncTaHLUMOHHOrO yripaBneHus ncnonb3ylotca 2 6atapen Tuna LR3 (AAA), KoTopble He
BXOLAT B KOMMEKT NOCTABKY.
MomecTnTe 6aTapen B OTCEK TaKiM 06PA30M, UTOObI UX MONOXKUTENbHbIE 1 OTPULIATEbHbIE MOSOCHI
pacrnonaranuch Tak, kak MoKasaHo Ha pUCyHKe B oTceke Ans 6atapeit.

BAXHO! PekomeHpyeTcA BbIKNtouaTh NPrOOP 11 OTKIOYATb Er0 OT CETH, KOTAa OHO He UCronb3yeTca. [epe ANnTeNbHbIM

XpaHeHviem nprbopa n3Bnekute 6atapeu 13 nynota Y.

B C/IYYAE BO3SHUKHOBEHWA HEUCNPABHOCTEN RU

He nbiTalitecb pa3obpatb Nprnbop camoctonTenibHo. HenpaBuiibHO OTPEMOHTUPOBAHHbIN MPUGOP MOXET NPeACTaBAATb
0MacHOCTb ANIA MOMb30BaTENS.

He ncnonb3yiite npnbop 1 06paTMTeCh B aBTOPU30BAHHbIN CEPBUCHDIV LIEHTP, CNN:

+ npubop nagan;

+ Npnbop VK Kabenb NUTaHNA NOBPEXAEHDI;

+ npmbop nepectan paboTaTb AOMKHbIM 06PA3OM.

CrnncoK aBTOPU30BaHHbIX CEPBUCHBIX LIEHTPOB MOXHO HaTN B MeXAYHapOLHbIX rapaHTUiiHbIX KapTax TEFAL.

NMOMOIUTE 3ALLUTUTb OKPYXKAIOLLLYIO CPEALY!

® [aHHbin Mprbop CofepXnT psa MaTepuanos, NPUrOAHbLIX AR NepepaboTKy UM BTOPUYHOTO
MCMONb30BaHMA.
2 TMepepgalite nprbop B NyHKT C60pa OTXOA0B UV aBTOPV30BAHHbIN CEPBICHDIN LIEHTP A8 NepepaboTKu.
I Ecnu B nprbope vcnonb3ytoTca 6atapen: MOMOruTe Ham No3aboTuTbca 06 oKpyxKatolein cpese, He
BblOpacbIBalTe NCMONb30BaHHbIe 6aTapeun. BMecTo 3Toro npuHecuTe ux B N06ON 13 CreuyanbHbiX
nyHKTOB cbopa baTapeit. He BbibpachiBaiiTe UX BMeCTe C ObITOBbIMU OTXOLAMU.
TV MHCTPYKLMU TakKe MOXKHO HalT1 Ha Hallem Be6-caliTe no agpecy www.tefal.com.



4 - CBOPKA

o [lprbop noctaensetca B pazobpaHHOM Brge. B Lensx 6e3onacHOCTM Heo6Xo[MMO NPaBMIbHO COBPATh €ro.
o HeobxoaMmo yCTaHOBUTb 1 MCMONb30BaTh NPUBOP B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTaMI, AEVCTBYIOWMMIA B BaLLeN CTpaHe.

-




» A. Bbibop ckopocTtu (1-2-3) C@ HOUHOW PEXVIM
(¢) (@3 P KHOMKa BKJIIOUYEHA/BbIKITIOUEHNS C 4} ECTECTBEHHbI/ OB/YB
»- B. Hactpoiika Taiimepa (0o 7,5 4 .
{) > P palno7.5 ) X OBbIYHbIV
» C. Bbibop pexuma (HouHon /
_ EctecTBenHbIit 06ayB / O6bluHbiif) Mcnonb3ynte BeHTUNATOP W
Tefal [l Bpau_leHme Bblﬁl/lpaPITe HY>XHYIO CKOPOCTb
Npv MOMOLLM KHOMOK Ha MaHenu
ynpasneHus:
o * 3ANYCK
o o TAAMEP (go 7,5 u)
g  PEXXUM
e CKOPOCTDb (1-2-3)
NTT——

Ha naHenu ynpaeneHna nmeloTcs yeTbipe KHOMKYM, KOTOpble NCMosb3yoTcA And 3amnycka nprubopa 1 Bbibopa CKopocTu
BEHTUNALMU. Bbl MOXeTe BbIOPaTb HYXHYIO HACTPOIKY BEHTUNALMY, HaXkaB KHOMKY PEXKM.

[ina Bbibopa OBbIYHOIO PEXKMMA moxHO HaxkaTb kHonky CKOPOCTb (1-2-3) 1 BbIGpaTh NpeanoyTUTeNbHY0 CKOPOCTb
BEHTUAALMN.

B pexumax «<HOYHOW» unu «ECTECTBEHHbIA OBJ1YB» cKOpOCTb BEHTUAALMM 3anporpamMMupoBaHa, YTobbi
obecrneyntb MakcMManbHbI KOMPOPT.

Bbikniounte nprbop, HaxkaB KHOMKY @ Ha NaHenu ynpaeneHusa unm Ha nynete J1Y.

OyHKLMIO BpaLLEHNA MOXHO aKTVBMPOBATb TOMIbKO NPy MOMOLLY nynbTa [1Y, HaxaB COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY . -

Haxas kHonky TIMER (TAVIMEP), MOXHO yCTaHOBWTb Heobxoammoe Bpems. CBETOANOAHbBIE MHAVKATOPbI yKa3blBaloT
BbIOPaHHYI0 HacTpOIiKy. ECnin cBeTATCA HEeCKONbKO CBETOAMOAHBIX MHAMKATOPOB, TO YCTaHOBNIEHHOe Bpema byaeT
PaBHATbCA CyMMe YMCEN, Hafl KOTOPbIMU FOPUT NHAMKATOP.

BAKHO! PekomeHpayeTcA oTKoUaTb NPUOGOP OT CETU, KOTAA OH HEe UCMONb3yeTCA.

6 - OYNCTKA

o [lepep BbinonHeHMEM KaKux-n1m6o paboT No ouncTke HEOOGXOAMMO OTKIKUNTb MPUOOP OT CeTU.
o [prbop MOXHO OUMLLEATH C MOMOLLbIO Cllerka BaXXHOM TKaHW.
o BAXHO! Hukorpga He ncnonb3yiite abpasuBHbie CpeACTBa, KOTOPbie MOFYT HaBpeAUTb BHeLWHeMy BuAy npubopa.
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7 - XPAHEHUE

e ECiv Nnpr6op He NCnonb3yeTcs, XpaHUTe ero B CyXom MecTe.




1 Directive 206/2012 Ecodesign Performance
Value
2 | Description Symbol Unit
VF391x
3 | Maximum fan flow F 54 m3/ min
4 | Fan power input P 60 w
5 | Service value N 0.9 (m3/min)/W
6 | Standby power consumption P SB 0.5 W
7 | Fansound power level LWA 67 dB(A)
8 [ Maximum air velocity C 3.27 Meters/sec
9 Mea'surement standard for IEC60879
Service Value
10 Contact details for obtaining GROUPE SEB - ZI Montplaisir - Rue du Champ de Courses - 38780 Pont-Evéque
more information www.tefal.com
1 Seasonal electricity Q 154 K\Wh/a

consumption

3 - Débit d'air maximal

4 - Puissance électrique

5 - Efficacité énergétique

6 - Consommation en état de veille

7 - Niveau de puissance
acoustique du ventilateur

8 - Vitesse d'air maximale

9 - Norme de mesures de la valeur
de service

10 - Pour plus d'informations,

contactez
11 - Consommation électrique

3 - Débito de ar maximo

4 - Poténcia elétrica

5 - Eficacia energética

6 - Consumo energético em modo
de espera

7 - Nivel de poténcia acustica do
ventilador

8 - Velocidade méxima do ar

9 - Norma de medicéo do valor de
servigo

10 - Para mais informagdes, contacte

11 - Consumo de eletricidade sazonal
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3 - MakcumanbHas ckopocTb

BO3/YLUHOrO NOTOKa
4 - MowHoCTb
5 - YpoBeHb NPOoV3BOANTENBHOCTH
6 - MoTpebnsemas MOLLHOCTb B
pexvime oxuaaHna
7 - YpoBeHb Lyma
8 - MakcrmanbHasa CKopocTb
BO3/YLUIHOrO NOTOKa
9 - CraHpapT U3MepeHus ana
YPOBHA NPON3BOANTENBHOCTN
10 - KoHTaKTHble fjaHHble AnA
nonyy4eHNs JOMNONHNTENbHON
HbOpMaumm
11 - Ce3oHHOe noTpebneHue
3NeKTPO3Heprm






